

# 妇科疾病患者搭上基本医疗健康车

应患者要求,“诊疗手册”申领时间延至8月17日 申领热线0371-67353333

据悉,“妇女基本医疗保障工程”作为我省妇女公共卫生普及项目,有效发挥了作为社会医疗保障的功能,对缓解我省妇科疾病起到了积极的作用。自今年6月18日“河南省妇女基本医疗保障工程”在定点执行单位——郑州新世纪女子医院启动以来,我省共有5013名女性申领了《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》,3963名女性接受了免费妇科体检,641例女性患者享受到了优惠,总共节省了近51.2万元的医疗费用。



## 【模式1】高温“惹火”妇科炎症

家住郑东新区28岁的王小姐自诉:婚前曾接受过终止妊娠手术,这半年来白带异常,颜色、气味跟往常不一样,但由于工作繁忙没太在意。最近她感到下腹坠痛,同房时常有少量出血,起初以为是工作劳累所致,然而几天之后,病情依然如故。经亲戚介绍到郑州新世纪女子医院就诊,电子阴道镜检测及白带化验

后,结果显示:中度宫颈糜烂、细菌性阴道炎。她还说:“姐妹们说得了妇科炎症会影响怀孕,而且还容易反复发作、感染,治疗时间比较长,而关淑华主任运用Un国际宫颈修复术一次性治愈了我的宫颈糜烂,运用O3三维洁阴技术彻底治愈了我的阴道炎,本来还担心治疗费用过高呢,恰逢赶上了《河南省妇女基

本医疗保障诊疗手册》,算下来总共报销了六七百元。”

据郑州新世纪女子医院妇科专家关淑华主任介绍,夏季高温妇科疾病容易复发交叉感染,因此,女性朋友一旦发现身体不适,应及时到专业医院检查,避免因小病积大疾,引发不孕。

## 【模式2】大意导致“巨大”子宫肌瘤

笔者在郑州新世纪女子医院见到李兰(化名)时,她正在病房悠闲的看电视。李兰说:“我今年43岁,几年前下岗,生活非常艰辛。平时和婆婆住在一起,有一个女儿在读大学,其实一年前我就发现自己腹部不适,但由于经济条件有限,就在附近诊所进行了治疗。谁知最近两个月发现,月经时间延长、白带增多,疼痛也比以前剧烈,从腹部还能压到里面包块样的

东西。”不得已,李兰到医院做了检查,确诊其为子宫肌瘤,B超显示肌瘤很大。医生还说,如果能早来检查,她的子宫肌瘤也不会拖成这么大。同时,告知她必须马上手术治疗。“幸运的是我从邻居那得知郑州新世纪女子医院正在开展河南省妇女基本医疗保障工程暨《河南省妇女基本医疗保障诊疗手

册》申领活动,手术可以享受很大援助,于是便住进了医院接受治疗。”如今的李兰恢复的很好。

据郑州新世纪女子医院妇科专家徐佩安教授介绍,目前国际治疗子宫肌瘤最先进的技术就是腹腔镜下子宫肌瘤剔除术。同时,专家提醒广大女性,一旦出现月经量多、腹部疼痛须警惕。

## 【模式3】先进技术圆她多年求子梦

黄亚(化名)和男友同居后不久,发现自己怀孕了,不得已做了“无痛终止妊娠术”。之后,她又出过三次意外,都顺利地“解决”了。最后一次为了省钱,黄亚没有按医嘱使用抗生素,也没有去医院复查。就这样出血持续了两个半月,直至后来不治而愈。

如今,婚后多年的黄亚想要孩子,肚子却迟迟不见动静。和丈夫到医院检查,被医生告知黄亚因多次终止妊娠导致生殖系统感染,殃及输卵管,致使双侧输卵管粘连、阻塞,自然怀孕的机会微乎其微。

在密友阿丽的介绍下,黄亚来到了郑州新世纪女子医院,并找到了在不孕不育治疗方面有深造造诣的专家刘凯主任。经检查,刘凯发现黄

亚输卵管的阻塞在狭部,且形态异常,双侧输卵管呈上举状。于是,为黄亚进行了“三镜一丝”技术进行治疗,一次性复通了双侧输卵管,解除了输卵管的外部粘连,恢复了输卵管全部的排卵功能。“真是很幸运,我申领一本《河南省妇女医疗保障诊疗手册》就享受了手术费援助近2000元,真没想到优惠幅度这么大!” 亚飞

## “诊疗手册”你了解多少

### 1. 解说“河南省妇女基本医疗保障工程”

“河南省妇女基本医疗保障工程”是我省妇女公共卫生普及项目,该项目作为社会医疗保险的一种补充形式,以预防和普查为主、治疗为辅。保障核心为“让每位女性每年享受一次免费妇科体检”。目的是通过医疗干预方式,缓解我省妇科疾病高发的现状。

### 2. “妇女基本医疗保障工程”定点医院

为了做到专病专防、专病专治,切实保障女性健康权益,中国妇女健康促进工程组委会在工程的推广和执行单位的选择上十分慎重。主办单位对执行医院、保障项目、申办手续等进行了严格的规定。郑州新世纪女子医院作为医保及新农合定点单位、全国医疗质量安全信誉AAA医院,凭借现代化、专业化的医疗服务,成熟的医疗技术,成为本工程定点执行单位。

### 3. “河南省妇女基本医疗保障工程”惠民措施

保障项目涵盖了不孕不育、计划生育、宫颈类疾病、子宫类疾病、卵巢类疾病、乳腺类疾病、妇科整形术等医保和非医保的范围。育龄女性每年都可到定点医疗机构进行一次全面的免费妇科体检,参保女性还可享受300元/人医疗现金援助、检查、治疗、化验减免15%、妇科微创手术援助200-2000元。

### 4. “河南省妇女基本医疗保障”与医疗保险有何不同

只需填写《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》申请表,交纳5元工本费,办理当日即可启动使用。除工本费外无需交纳任何保费,一次启动即可终身使用。入保后,凭册就诊,还可享受相应保障。

### 5. “河南省妇女基本医疗保障”申领时间、对象及方式

凡18岁-55岁女性,在2010年6月18日-8月17日都可到定点执行机构——郑州新世纪女子医院申请办理。个人只需持本人身份证、两张两寸免冠照片、填写一份申请表、交纳5元工本费,即可办理。项目办公室还开通了企业申办专线0371-67353333。

# 河南省妇女基本医疗保障工程 通知

■主办单位: 中国妇女健康促进工程组委会 ■定点执行单位: 郑州新世纪女子医院 ■媒体支持: 河南电视台 郑州电视台 郑州晚报 河南商报 东方今报 大河网 百度 谷歌

为进一步落实国家关于《中国妇女发展纲要》的要求,认真贯彻落实基本医疗保障工作有关文件精神,让广大女性享受基本医疗保险相关政策及待遇保障措施,维护女性的切身利益,预防和减少严重危害女性健康的疾病,解决妇女面临的健康和发展问题,中国妇女健康促进工程组委会联合郑州新世纪女子医院推出“河南省妇女基本医疗保障工程”,此工程旨在通过为妇女提供多形式、多渠道、多方面的健康保障和医疗援助服务,来唤起全社会对妇女健康事业的关注与支持,积极探索妇女健康服务工作的新机制和新方法。

### 参保女性可获得如下项目报销:

- 1、每年一次免费妇科检查项目;
- 2、每人300元专项医疗基金报销;
- 3、诊疗费报销15%;
- 4、妇科微创手术报销200-2000元;

24小时申领专线: 0371-67353333

地址: 郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)  
官网: www.zzxsj.net 官方QQ咨询: 139501991

### 医疗保障范围:

意外妊娠、妇科炎症、宫颈疾病、不孕不育、子宫肌瘤、妇科整形、乳腺疾病等各种妇科疾病。

医疗保障工程时间: 2010年6月18日——2010年8月17日

